

聊城县供销社

聊城县商业局

关于做好鲜蛋收购工作的联合通知

(81)供采字第2号

(81)商业字第6号

各基社、食品站：

供销合作总社和中商下，省供销社和省商业厅，于八一年二月份先后都下达了《关于加强旺季、鲜蛋收购调拨工作》的联合通知。供销合作总社、中商下的联合通知中重申“鲜蛋是二类农村产品，列为商业下、下管计划商品，收购、调拨出口计划属于指令性的指标。”省社、省厅的联合通知指出“鲜蛋列为我省计划商品，一定要把收购调拨计划逐级落实到基层，保证完成。在未完成国家计划前，各级各下门不得自行外调、外销。不论鸡蛋、鸭蛋一律执行省下达的牌价，不得搞议购议销”。

中央和省的联合通知要求，八一年要多收多调，力争达到历史最高收购水平，以努力支援四化建设。根据上级及文件精神要求，结合我县情况，经研究特作如下通知：

1.要认真贯彻执行供销合作总社和中商下，省社和省厅的联合通知精神，进一步搞好我县的鲜蛋收购工作。要求各社、站把鲜蛋收购工作当成大事来抓，抓紧、抓死，切实抓好，确保国家计划的完成。

几年来我县各社、站密切配合，积极开展了鲜蛋的收购工作，满足了群众的出售要求，促进了家禽的发展。今年我县鸡的存养量较往年有所增加，蛋源不会少于往年，只要各社、站紧密配合，共同努力作

30
好工作，超额完成国家计划是完全可能的。

2.各公社、食品站都要大力开展鲜蛋的收购工作，公社要积极主动接受委托，把鲜蛋的收购视为自己的业务，要充分发挥点多面广的优势，抓住产蛋旺季的有利时机，大力开展鲜蛋收购工作。为了扩大鲜蛋的收购，减少环节，提高鲜蛋的质量，食品站也可以直接委托专职代购员代购。同时食品站要积极主动，处处给代购单位、代购员以方便，做到鲜蛋验收、帐目结账及时。

3.各社、站要加强对鲜蛋收购工作的领导，增设网点，充实力量，要层层落实计划，点点、人人有明确的任务，推广历来搞好鲜蛋收购行之有效的经验，定期检查、评比，开展竞赛活动，以推动收购工作的开展。

以上通知，希各社、站立即研究贯彻执行。

1981年3月24日



抄报：地区商业局、供销社，县财办。

第315号

聊城供销合作社

24

商业局

81.7.24

关于做好鲜蛋收购工作的联合通知

(81)供探字第2号

(81)农生字第6号

各公社、食品站。

供销合作社总社和市中、P. 省供销社和
 省商业厅，于八一年二月先后都下达了《
 关于加强鲜蛋收购的调拨、收购工作的联
 合通知》。供销合作社总社、市中、P. 的联合通
 知重申：“鲜蛋是二类农副产品，列为市中
 P. 带计划产品，收购、调拨、出口计划属
 于指令性的指标。”省社、省厅的联合通
 知指出：“鲜蛋列为我省计划产品，一定要把
 收购、调拨计划逐级落实到基层，保证完
 成。在未完成任务前，各级、各部门不
 得自行外调、外销。不论鸡蛋、鸭蛋一律

执行国家省下达的牌价，不得打折扣折扣。

中央和省的联合通知要求，八一年要
多收，多油，力争达到历史最高收的水平，以

有力加支持四化建设。根据上级文件精神精
神和要求，结合我县情况研究特作如

下通知。

1. 要认真贯彻执行供销社总社和
中办、省社和省厅的联合通知精神，进
一步。我县的鲜蛋收购工作，的抓好我县的鲜
蛋收购工作。要求各社、站把鲜蛋收购工作当
成大事来抓，抓紧、抓实、切实抓好。确保
10条计划的完成。

几年来我县各社、站密切配合积极开展
鲜蛋的收购工作，满足了群众的要求，
促进了家禽的发展。今年我县鸡的存养量
较往年有所增加，但不及去年，只要求

社，让紧密配合，共同努力做好工作，超额完成国家计划是完全有可能的。

2. 各公社和食品站都要大力开展鲜鱼的收购工作，公社要积极主动接受委托，把鲜鱼的收购视为自己的任务，充分发挥真广产，~~本身品种~~，利用人力物力优势，抓住生产旺季，如有好时机，大力开展鲜鱼的收购工作。为了扩大鲜鱼的收购，冰力，环节提高鲜鱼的产量，食品站也可以直接委托专职代购员代购。同时食品站要积极主动，~~又~~给代购员以方便，做到鲜鱼收购，账目结算及时。

3. 各社、站要加强对鲜鱼收购工作的领导，增设网点，充实力量。要落实落实现行计划，人人有明确的任务，推广历来搞好鲜鱼收购行之有效的方法，定期检查评比竞赛。

评比. 开展竞赛运动. 以推动中队的评比
开展.

批评.

1. 评比竞赛运动 (评比竞赛运动)
2. 评比竞赛运动 (评比竞赛运动)

抄写记录本. 评比竞赛. 评比竞赛.

8. 4. 3. 24. 4.